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Kopač, Franc
Nahodil sem se : izbrane pesmi
Ljubljana : Pegaz International, 2009, 122 str.

Kopačev pesniški opus v času 

njegovega življenja obsega štiri pesni-

ške zbirke: In hvaljeno nosi v sebi 

(1983), Vetrovi (1993), Recital srca 

(1994) in Šmarnična romanja (1995). 

Pred nami pa je peta, zadnja, zbirka 

Nahodil sem se, pri njenem izboru je 

le posredno sodeloval. Sredi poletja 

2008 se je »pesnik, popotnik, romar, 

Človek, kakor so ga imenovali njego-

vi najbližji prijatelji, nahodil – zgor-

njedobračevskih steza od rojstva do 

smrti – «, kot je zapisal v zadnji pesmi 

zbirke Bližina dreves. Po smrti so osta-

le le njegove pesmi. Tončka Stanonik 

je v spremni besedi napisala, da je v 

tej zadnji zbirki Kopač še enkrat pre-

hodil pot vase obrnjenega pesnika v 

vseh tonih in odtenkih … in pripoto-

val k sebi, ne da bi našel odgovor na velika zgodovinska vprašanja sveta, še manj 

o svoji biti, svojem iskateljstvu, v katerem se ljubezen, poezija, vera prelivajo in 

zlivajo v eno.

Zbirka je sestavljena iz dveh delov. Prvi del obsega pesmi iz Žirovskega obča-

snika in zbornika prvih 50 let, drugi del pa Pesmi v nastajanju. Spremno besedo 

Potujem in sem potovanje je napisala Tončka Stanonik. Sledita poglavji Iz ocen in 

spremnih besed ter Prijatelji o pesniku. Knjiga se zaključi s pesnikovo bibliografijo.

mesta. Zadnjič so se vsi srečali na predstavitvi knjige Knjižnega molja. Za natis 

knjige je poskrbela Barica. Poldi je prišel ves droban, neroden in postaran, vendar 

srečen. Zgodba Cvetlična hiša je kot »stara spominska knjiga, po kateri sežemo, 

kadar se nam stoži po ljudeh, ki smo jih nekoč poznali, potem pa smo jih, ker je 

tako naneslo življenje, nekje izgubili.«

Kokelj, Nina
Poletje s klovnom : ljubezenski roman
Ljubljana : Študentska založba, 2009, 173 str.

Pisateljico Nino Kokelj, avtorico 

romanov Milovanje (1998) in 

Sviloprejka (2002), poznamo tudi po 

čarobnem svetu v zgodbah za otroke: 

Španska princeska, Sibidusovo kuka-

lo, Deček na belem oblaku, Lepa 

Helena, Jon in Tadao, Cigančica Kuku 

in Srebrna riba, Čif in Čof. Pisateljico 

navdihujeta svet in življenje v vseh 

niansah. »Trpka bolečina. Gnev. 

Ljubezen. Upanje. Vse, kar se da opa-

ziti, prepoznati, ubesediti. Tisti široki 

razpon med svobodo in predanostjo. 

Vse to me napaja«, pravi pisateljica. 

Za Nino Kokelj je pisanje velika sreča.

Letos je izšel njen tretji roman 

Poletje s klovnom. To je ljubezenski 

roman, roman o samoti in življenj-

skem poslanstvu. Opisuje eno poletje dolgo ljubezensko razmerje med umetniko-

ma, slikarko Beso in klovnom Shamranom. Klovn vztraja v svojem gluhem klov-

novskem molku. Beso to spravlja v veliko žalost. Odpravi se na potovanje, polno 

pustolovščin, na katerem jo spremljajo zanimivi liki. Tri Morske Ciganke. »Lepe so 

bile, s črnimi lasmi, živobarvno oblečene, z rutami v laseh. Z ladjo so potovale 

na jug in vse zapisovale v knjigo.« Astronom in Malčica Zlatica, ki je bila zdrav-

nica. Religiozni mož in silak z malo hčerkico. S potovanja pošilja Besa klovnu 

pismo za pismom, tri Morske Ciganke zapišejo v knjigo življenja njeno najbolj 

gorečo željo, da bi še enkrat videla klovna, četudi le od daleč. Nikoli ji ni pisal. 

Neke noči pa so tri Morske Ciganke prišle h klovnu, v rokah so držale knjigo. V 

njej je prebral, da je ljubezen najboljše, kar se živemu človeku lahko zgodi. 

Ciganke zapustijo svojo barko in hodijo peš le takrat, kadar gre za usodne stvari. 

»Velika ljubezen pa je vsekakor usodna.«


